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Accetta risposte

Andavo volentieri a scuola nel periodo della pandemia
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La scuola si è ben organizzata nell'applicare le misure anti-covid
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Il personale scolastico addetto alla vigilanza e alle pulizie ha collaborato per garantire il buon funzionamento
di questa scuola
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Il servizio mensa di questa scuola ha funzionato bene in base alla normativa anticovid (solo per chi ne
usufruiva)
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La qualità della mensa nel periodo della pandemia è stata
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L'utilizzo della piattaforma Meet per la didattica a distanza è stato utile

90 risposte

L’organizzazione delle lezioni (ingressi scaglionati e separati) è stato utile per evitare la diffusione del covid

90 risposte

Ci sono alcune misure anticovid che sarebbe il caso di mantenere nell’organizzazione scolastica
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